

ST传媒努力地想蜕变成蝶,但是传统媒体生存空间却越来越窄。虽然2012年年报扭亏为公司迎来股价三涨停,但退出动车杂志摆放权招标以及一季报大幅预亏,让ST传媒离摘帽越来越远。现在公司拟转型影视以求自救,但影视早已经是一片红海,激烈竞争中“门外汉”ST传媒优势何在?公司未来发展前景不禁让投资者担忧。



资料图片

ST传媒现金牛被“宰” 4成利润来源被掐断

退出动车杂志摆放招标后,转型影视前景仍不容乐观

4成收入来源被掐断

3月11日晚,ST传媒公告称公司退出铁道部动车杂志摆放权招标,这意味着占公司营收近40%的动车杂志摆放业务将陷入停滞,次日其股价便以大幅跳空低开并跌停来回应。

数据显示,ST传媒2012年《和谐之旅》杂志总收入只有2964.99万元,约占其2012年总营业收入7681.66万元的39%,但该业务净利润仅有740.02万元。

据了解,动车组旅客列车杂志摆放权费底价为每种杂志3.5万元/组/年,公司如果在动车渠道上继续摆放《和谐之旅》杂志,每年至少需要向铁道部支付2450万元渠道费。“从目前《和谐之旅》业务收入及利润增长情况来看,其无法负担巨额的渠道费或融资财务成本,且难以保持铁道媒体未来快速增长的势头,反而会为公司带来巨大的成本投入及亏损压力。”ST传媒公告说。

转型影视前途未卜

主营业务遭重创后ST传媒之后将何去何从,拿什么来弥补这近40%的主营业务收入呢?记者多次致电公司董秘瞿佳,但电话一直处于无人接听状态。耐人寻味的是,

公司在发布退出铁路媒体的同时还发布了《关于收购富宇传媒股权进展情况公告》,公司拟以247.92万元收购富宇传媒100%的股权。

富宇传媒是一家主攻电影电视的公司,目前持有《201314》《永不变形的金刚》《洪拳》三部电影的《摄制电影许可证(单片)》。公司会不会在丢失铁路媒体后转向大众影视呢?翻阅ST传媒公告,“由于网络媒体、新媒体对传统媒体的冲击,预计传统媒体业务的未来发展生存空间将被大大挤压”。因此,公司急吼吼地想以收购富宇传媒,进军影视剧制作业务。

但大手笔、大导演、大明星制的商业电影时代,一直经营传统媒体的ST传媒准备如何从竞争激烈的影视业中分一杯羹?过去两年富宇传媒经营状况并不好,2011年度亏损38.6万元,而2012年1~9月净利润也只是勉强翻正为1.8万元。

主营业务遭遇重创令ST传媒的摘帽遥遥无期。因为2012年年报实现了扭亏为盈,净利润与净资产分别为136.14万元、12762.73万元,所以2013年1月21日,ST传媒发布公告要求摘帽。但申请还未得到深交所的回应,ST传媒的业绩便受到重创。公司一季度财报显示,预计将亏损700万至1000万元。据《证券市场红周刊》

新股发行

12家拟上市公司终止审查 其中有5家为江苏公司

证监会最新公布的信息显示,12家拟上市公司在3月13日这一天终止审查。这不仅创下自去年末财务核查风暴启动以来的新纪录,也是IPO待审企业名单公布一年多以来“撤单”企业最多的单日纪录。

这12家企业均来自有明确业绩增幅要求的创业板,具体包括:北京水晶石数字科技股份有限公司、安徽惊天液压智控股份有限公司、北京天山新材料技术股份有限公司、AEM科技(苏州)股份有限公司、杭州金海岸文化发展股份有限公司、天津天大求实电力新技术股份有限公司、浙江元亨通信科技股份有限公司、苏州华电电气股份有限公司、思安新能源股份有限公司、常州市宏发

纵横新材料股份有限公司、南京德讯科技股份有限公司和徐州万邦道路工程装备股份有限公司。

最新数据显示,今年以来IPO“撤单”企业总数已攀升至42家。“3月31日自查阶段就要结束,随后是监管部门的复查和抽查阶段,业绩和真实性存在问题的企业选择终止审查只能在最后这几周了。”一位保荐人向记者坦言,日前证监会向绿地的保荐机构开出巨额罚单,并对平安证券相关保荐代表人处以终身禁入的处罚,令保荐机构对这次核查更加谨慎。“有问题的企业,我们会主动劝他们撤材料,估计未来两周这个数字应该还会继续放大。”现代快报记者 郑培源

数据观察

38股上周创历史新高 确定性成长股大放异彩

承接年前几周市场,上周股市表现依旧较为低迷,但仍有不少个股上周股价创历史新高,展现出极强的抗跌性和攻击性。据统计,共有38只个股上周股价盘中创历史新高,从这类个股来看,较为确定性的成长股大放异彩,成为弱市中靓丽的风景线,如生物医药股部分电子科技类股票等等。

从单一个股来看,剔除医药生物行业个股的稳健成长较为确定外,水晶光电、百润

股份、海康威视、大华股份、省广股份、欧菲光、杰瑞股份、安洁科技、汉得信息、康得新、长信科技、德赛电池、广汇能源、上海家化、长城汽车、歌尔声学、华录百纳、索菲亚近20只个股为券商看好的较为确定的高成长型个股。而从年报来看,这些个股的成长性得到了较大的印证,而从股价表现来看,似乎也印证了这一点。

据证券时报网

海外市场

美股道指十连涨后回落 该国3月份消费者信心指数意外下滑

由于当日公布的经济数据疲软,纽约股市股指15日下跌报收,道琼斯工业平均指数结束了连续十个交易日的上涨。上周,道指涨幅约为0.8%,标普500指数涨幅约为0.6%,纳斯达克综合指数涨幅约为0.1%。

经济数据方面,美国密歇根大学和路透社15日联合发布的报告显示,受到油价上涨、薪资上调和联邦政府自动减赤机制生效等因素的综合影响,美国3月份消费者信

心意外大幅下滑,当月消费者信心指数初值为71.8,为2011年12月份以来的最低水平。

截至3月15日收盘,道琼斯工业平均指数比前一个交易日跌25.03点,收于14514.11点,跌幅为0.17%。标准普尔500种股票指数跌2.53点,收于1560.70点,跌幅为0.16%。纳斯达克综合指数跌9.86点,收于3249.07点,跌幅为0.30%。

据新华网

财富百态

“股神”巴菲特30年不加薪 薪酬仅为下属的十分之一

据香港文汇报引述外电报道,“股神”巴菲特多年来纵横股票市场,获利无数,但原来他30多年来从未加过工资。监管机构文件显示,他去年作为巴郡主席和行政总裁的年薪维持在10万美元,只及首席财务官汉堡的1/10,更无法与其他大企业总裁相比。

巴菲特去年总薪酬约42万美元,当中

3/4是他的“保安费用”。据悉,巴郡在2004年成立薪酬委员会前,一直由巴菲特自己向董事会建议薪酬,他表明“无意加薪”。汉堡去年则获加薪6%至103万美元。巴菲特投资策略出色,以535亿美元身家高踞《福布斯》全球富豪榜第4位。

据中新网

本周关注

本周限售解禁规模回升 中小板和创业板是解禁主力

在上周限售解禁规模达到月度低谷之后,本周解禁规模V字回升。市场人士指出,本周解禁规模较之上周有较大回升,加上本周解禁的限售股股东仍然以自然人和投资机构居多,减持压力仍需警惕。

财汇数据显示,本周(3月18日至3月22日)解禁限售股数量为32.1亿股,较之上周14.32亿股解禁股的数量大幅增加124.16%。内

蒙华电是本周解禁规模最大的一个个股。而从板块来看,本周中小板和创业板是解禁主力。另外,本周限售股解禁类型绝大多数为首发原始股解禁,仅有内蒙华电、古越龙山、诺普信和宗申动力4只个股为增发类型限售股,东湖高新和中山公用为股改类型限售股,中恒电气为股权激励类型限售股。

现代快报记者 曾雯璐

市场风向

七成投资者认为反弹已结束 多数投资者倾向逢高减仓

春节后,市场一直处于震荡回调中,目前下跌幅度已经超过5%,你认为市场后市将如何演绎?

截至昨晚9点,共有7718人参与了调查——“春节后市场处于持续回调中,你怎么看后市的走势?”调查结果显示,70.84%的投资者表示春节后,市场一直处于调整下跌中,自去年12月来的反弹已经结束;17.4%的投资者表示市场调整整固后继续向上;7.99%的投资者表示市场的涨跌将看经济回暖程度;3.77%的投资者表示说不清。

调查显示,37.39%的投资者表示造成春节后市场持续调整的原因是国内经济复苏

低于预期;31.93%的投资者表示原因是资金压力,2月份的新增贷款只有6200亿元;30.68%的投资者表示原因是2月份的CPI超预期。

市场的持续调整也让投资者开始看空做空市场。调查显示,70.07%的投资者表示春节后,操作上逢高大幅减仓;12.66%的投资者表示持股未动;11.56%的投资者表示会加仓;5.71%的投资者表示小幅减仓。

调查还显示,59.48%的投资者表示目前仓位为空仓;22.02%的投资者表示满仓;13.31%的投资者表示五成以上;5.19%的投资者表示两成左右。据《第一财经日报》

春季便血不一定是上火

八成患者认为春季便血就是上火所致,实则肛肠疾病的病发信号,患者一定要及时检查治疗,将肛肠疾病扼杀在萌芽状态,24小时健康咨询热线 025-6666 2226

>>>【肛肠名医】



张淑文,南京肛泰中医院肛肠科主任,女子诊疗中心首席专家。从事外科临床工作20余年,擅长诊治重度内痔、环状混合痔、肛瘘、肛裂、直肠脱垂、便秘等肛肠疑难疾病。

多数人便血以为是痔疮

蔡女士作为企业办公室主任,工作一丝不苟,久而久之练出了雷打不动的“坐功”。两年前的某一天,她排便时突然发现有点东西卡在肛门口,不痛不痒,排便后又会自动收回去,她也就没放心上。

近期南京天气进入“乍暖还寒”状态后,她每次排便都感觉很痛,还会带血。蔡女士以为自己上火了,就找了些降火药吃吃,但情况还是不见好转。就在昨天,蔡女士那团脱出的东西像是和她物上了劲,卡在肛门口,痛得她龇牙咧嘴。蔡女士再也忍不住了,赶紧赶到建邺区黄山路2号的南京肛泰中医院就诊。

此时,卡在肛门口的那团东西已经有鹌鹑蛋大小,通体粉红色,表面都肿胀糜烂了,轻轻一碰就疼得厉害。女子诊疗室的张淑文专家检查后确认,这是直肠息肉,并不是痔疮。

专家解析:走出便血症状的认知误区

南京肛泰中医院张淑文专家指出,便血暗示多种肛肠疾病,而且不同肛肠疾病的便血症状也各有差异。

- 1、痔疮出血的特点是用力排便时血液从肛门内排出,或手纸带血,或滴血,或是喷射状。
- 2、肛裂引起的便血,一般量较少且伴有剧痛。
- 3、如粪便中带血并混有粘液和脓性分泌物,气味奇臭,伴有便条变细症状,应高度注意直肠和下段结肠有无肿瘤存在。
- 4、若粪便中带血并伴有黏液,里急后重,大便次数增多,左下腹疼痛者,首先应考虑是慢性结肠炎或结肠肿瘤。

另外,人们除了像蔡女士一样以为便血是痔疮外,还有其他一些假象也容易误导肛肠病患者。

假象一:肛肠疾病只是中老年人的专利

据统计,目前肛肠疾病呈年轻化、多样化、大众化趋势。由于人们的生活习惯和饮食结构的改变,过去以中老年人为主要患者群体的肛肠疾病,现在已经趋于年轻化。由南京肛泰中医院提供的病例资料统计显示,50%以上肛肠疾病患者均是“70、80后”人群。而且大多数“年轻患者”都因忽视肛肠疾病的症状、拖延治疗或者被一些常见症状迷惑,导致病情加重,甚至发生恶变。

假象二:肛肠病治疗疼痛难忍

很多患者认为肛肠病治疗手术疼痛难忍,无法接受或者认为肛肠病治与不治一个样。其实,随着医疗技术的发展,肛肠病治疗已经进入无痛微创时代。作为江苏地区肛肠专科老牌医院——南京肛泰中医院大力引进专家、技术、设备,针对痔疮、肛瘘、肛裂、脱肛等肛肠疾病的发病原理,从基础医学和临床治疗的各个领域进行了大量临床研究,从而形成了独特的“肛泰疗法”,无刀治肛肠,实现了无痛苦,恢复快,少有并发症,后遗症出现的特色诊疗!从而让肛肠病患者轻松摆脱肛肠疾病困扰。

肛肠疾病自我检测:

要知道自己的肛肠是否健康,对照一下您的日常生活,有没有如下状况:

- ☑排便时间超过5分钟,上厕所喜欢看书看报玩手机;
- ☑长期久坐久坐;
- ☑长期饮酒或喜食油炸、辛辣食物;
- ☑大便出血、大便不规律;
- ☑有便秘、大便干燥、便后不尽感或坠胀感;
- ☑肛门外肿痛,分泌物增加,有经常污染内裤的事情发生;
- ☑肛门有脱垂物或异物感,特别是在排便时间;
- ☑头晕目眩,精神不佳、轻度贫血。

健康提醒:如果您和您的家人有便血、肿物脱出、肛门疼痛、腹泻、便秘等症,应及时到专科医院诊断病因,并及时治疗。医院地址:建邺区黄山路2号(南湖路与应天大街交汇处)



官方预约网址: www.025gt.com
24小时咨询电话: 025-6666 2226